

# IMAGENS DO DIA

1026

PRF 3 - TELEVISÃO  
S. PAULO - BRASIL

DIÁRIO DE SÃO PAULO NA TV - 22/4/1963.

## SÍNOS - 1. NOTÍCIAS GERAIS

- 1 • Greve em Indústria de São Paulo
- 2 • Comemoração da Lavoura do Canteiro
- 3 • Reunião da Educação  
anfiteatro  
Sólos p/ a Comissão da Educação
- 4 • "Ceq" e Adipmer

## SÍNOS - 2. POLÍTICA

- Políticos debatem reforma agrária na Soc. Rural Brasileira

## NOTÍCIAS REPORTAGENS

- 1 • Panamericano em ação

## SÍNOS - 3. GRANDE TEMPO

- 1 - J. C. P. L. no Município Juiz de Fora

- 2 - Barão de Itapetininga e o estacionamento q não func.
- 3 - Caixa Econômica em Itapetininga Pres. Epitácio
- 4 - Concentração de multidões.

# IMAGENS DO DIA

1027

## PRF 3 - TELEVISÃO S. PAULO - BRASIL

ROTEIRO DO DIARIO DE S. PAULO NATV.  
SEGUNDA-FEIRA - 22/4/1963

- o ABERTURA GERAL.....Depto. de Reportagens.-filme ..... 1'
- 1. MANCHETES .....Depto de Reportagens .Locutor de horario ..... 20m
- o COMERCIAL.....Publicidade-Sumaré..... 1'30"
- 2- NOTICIARIO GERAL..Almir Guimarães ..... 8'
- 3- MOVIMENTO POLITICO..Mauricio Loureiro Gama ..... 6'
- X- COMERCIAL.....Publicidade-Sumaré..... 1'30"
- 4- ENTRA UMA ENTREVISTA EM FITAMAGNETICA DO MILE , ALMIR GUIMARÃES FAZ A APRESENTAÇÃO COM CT. ..... 6'
- 5- CINEMA.....Leyela ..... Mauro Pires ..... 3'
- o COMERCIAL.....Publicidade-Sumaré , ..... 1'30"
- 6- NOTICIARIO DE ESPORTES....Antônio Vitor Vieira ..... 5 '
- 7- NOTICIARIO INTERNACIONAL.....Drauzio Batista ..... 7'
- o COMERCIAL.....Publicidade-Sumaré..... 1'30"
- 8- ULTIMAS NOTICIAS COMFIIMES ..... 5'
- o ENCERRAMENTO.

*hashe!*

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>Alair Guimarães destaca no noticiário geral:</p> <p>PROPRIETÁRIAS DE CASAS DE TOLERÂNCIA INSTALADAS NO CENTRO DA CIDADE PROTESTAM CONTRA O RIGOR DA AÇÃO POLICIAL !</p>	

dsp 1963 0422 3  
Mod. 50 - T.V.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	MÚSICO	AUDIO POLÍTICA	TÉC-SOM
				<p>Malone te</p> <p>Mauricio Loureiro Gama - militante, no movimento Político:</p> <p>EM FRANCO DECLÍNIO A TENDÊNCIA REVOLUÇÃO- RIA DO BRIZOLI-NQ.</p>		

dsp 1963 0122 9  
Mod. 50 - T.V.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
				<p>A visita do presidente João Goulart ao Chile será o motivo de uma reportagem sonora, a ser apresentada na edição de hoje do "Diário da São Paulo na TV", na apresentação dos repórteres Carlos Sparta e José Carlos do Nascimento.</p> <p>dsp 1963 04 22 5</p> <p>Mod. 50 - T.V.</p>	

*SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.COM
				<b>INACIO DE LOIOLA DESTACA EM CINEMA</b> <b>UM CORREDOR SECRETO PARA BRIGITTE</b>	

dsp 1963 04d2 6

Med. 50 - T.V.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>Manoel Ramos destaca no Noticiário Esportivo: Brasileiros em Bruxelas - quadro será modifi- cado . Panorama geral dos IV Jogos Panamerica- nos !</p>	

1033

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	INTERNACIONAL - 22-4-65	AUDIO	MANCHETE	TÉC-SOM
						<p>Edson Fernandes destaca no NOTICIÁRIO INTERNACIONAL</p> <p>Não fazendo caso das objeções de Adenauer, seu partido indica Ludwig Erhardt para substituí-lo na chefia do governo alemão ocidental</p>	

dsp 1963 0922 8  
Mod. 50 - T.V.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	DUB NA TV	AUDIO	NOTICIARIO GERAL	TÉC-SOM	
	Lecuter OT.-TEOTONIO MONTEIRO DE BARROS.				<p>Em Brasilia, se iniciar-se a semana da Educação, o prof. Teotonio Monteiro de Barros, ministro da Educação, dirigiu importante mensagem ao povo brasileiro afirmando ser este o ano da decisão onde todos nós devemos ter consciencia de enorme vazia existente em rede escolar, tamanha grande que metade das crianças brasileiras, em idade escolar, está fora da escola. Tão grande que apenas ingressam na escola média, anualmente, 9% das crianças que <del>iniciaram</del> terminam a escola primária. Tão grande que as nossas escolas superiores são pequenas para abrigar a macidez que as procura <del>fazendo</del> inutilmente.</p> <p>Concluindo, diz o prof. Monteiro de Barros em sua mensagem que este será o Ano da Educação onde, com o esforço de todos os brasileiros, será travada uma luta incessante, crescente, definitiva, pela transformação das condições educacionais do país.</p>			

dsp 1963 0422 9  
Mod. 50 - T.V.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	geral - 1	AUDIO		TÉC.SOM
	cam. loc.				Devido ao atraso no pagamento dos salários, dois .....		
	FILME NEGATIVO				..... mil empregados do Cotonifício Crespi estão em greve desde sexta-feira última. Agentes do De- partamento de Ordem Política e Social estão vigi- antes, embora nenhum incidente tenha se verifica- do até o presente momento. Os dirigentes da empre- sa alegam não poder cumprir com seus pagamentos em vista da falta de suprimento financeiro, por parte dos bancos. O movimento paredista está envol- vendo a totalidade dos empregados daquele cotoni- fício.	MUSIC	FONTE

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	DSP na TV	AUDIO	NOTICIARIO GERAL	TÉC-SOM
	Lecutor VITÓRIA PAUER PARSO				- O deputado Paulo de Tarso endereçou carta à Fundação do Prêmio Nobel, em Estocolmo, assinada por inúmeros parlamentares, como apoio à campanha da União Nacional dos Estudantes para a concessão do Prêmio Nobel da Paz do corrente ano ao Papa João XXIII.		
	GT.-JOÃO XXIII -----				Em sua missiva observa o sr. Paulo de Tarso que a concessão do prêmio ao Sumo Pontífice significa uma homenagem especial de toda a humanidade aquele que encarna nesta hora de ansiosos de uma paz autentica e duradoura.		

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	geral - 2	AUDIO	TÉC-SOM
				Nas solenidades que marcaram a passagem do vige- simo aniversário.....		
				..... do gueto de Varsóvia, diversas <del>reuniões</del> reuniões foram realizadas em nossa capital, destacando-se a simbólica cerimônia efetuada na Sociedade A He- braica. Seis velas representavam seis milhões de judeus, mortos pelo nazismo na Europa. Alunos da Escola Israelita participaram do ato, que contou com a presença do senador Juscelino Kubitscheck. Também o ministro Horácio Lafer, o deputado Fer- reira Keffler e o consul de Israel, sr. Leon Fefer, <del>presidente</del> compareceram à solenidade.		

dsp 1963 04 22 12

Mod. 50 - T.V.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	<del>ESPECIAL = 3</del>	AUDIO	TÉC-SOM
	cam. loc.				Sob os auspícios do Ministério da Educação e Cultura, .....	ad
	FILME NEGATIVO				..... foi iniciada, hoje, em todo o país, a "Semana da Educação". A iniciativa visa a cooperação geral de todos os brasileiros na campanha contra o analfabetismo, lançada pelo sr. João Goulart. As diversas reuniões, em todo o território nacional, buscam, também, novas medidas visando o melhoramento das escolas médias e superiores. Um dos grandes problemas nacionais está sendo visado pela campanha oficial.	MUS: SUI

SUITE

Colaborando com a "Semana da Educação", o Departamento dos Correios e Telégrafos lançou um selo comemorativo, com CINCO MILHÕES DE EXEMPLARES. Todo o Brasil mobilizado para diminuir os alarmantes índices do analfabetismo em nosso território. Diversas palestras, pelo rádio e pela TV, estão programadas, divulgando os meios mais objetivos de combater essa chaga social.

dsq 1963 0422 14  
Mod. 50 - T.V.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	MAURICIO	AUDIO POLIFICA	TÉC-SOM
					(1) <i>infama</i>	
	MAURICIO -----			Um reporter perguntou hoje ao governador do Estado:		
	ADHEMAR -----			- Dr. Adhemar, quantos anos o sr. está <del>fazendo</del> <sup>completado</sup> <del>hoje?</del> <sup>on</sup>		
				O chefe do Executivo paulista respondeu fazendo blague a citando velho conceito. Disse ele ao jornalista:		
				- A mulher tem a idade que aparenta, e o homem a idade que sente...		
	LOCUTOR -----			E não digo quantas velas teria o bolo de aniversário que logo mal iria comer com os a esposa, os filhos, os genros e os quatorze netos...		
	MAGALHÃES PINTO -----			Informou-nos o sr. Rocha Diniz que o governador Magalhães Pinto passará por São Paulo, na próxima quinta-feira, a caminho do Paraná. Se houver tempo, o sr. Magalhães Pinto manterá um diálogo com os jornalistas, na residência daquele banqueiro.		
	JANIO -----			O sr. Janio Quadros não tem podido comparecer ao seu escritório, nos últimos dias. O médico do ex-presidente recomendou abstinência repouso.		
	LOCUTOR -----			O sr. Alberto de Paiva Garcia, presidente em exercício da Federação das Associações Comerciais, representante todos os comerciantes brasileiros, enviou aos deputados, sem distinção partidária ou ideológica, um telegrama em que demonstra o alarme da classe em face do teor de certas emendas à Constituição, as quais ameaçam de total destruição o direito de propriedade, coluna mestra da Democracia.		
	LOCUTOR -----			O carioca foi consultado ontem sobre se a Guanabara deve, ou não, ser dividida ou pulverizada em municípios. Tem-se a impressão de que a maioria esmagadora respondeu <u>não</u> no plebisci-		
	dsp 1963 04 22 15 Mod. 50 - T.V.					

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	Mauricio	AUDIO	Política	TÉC-SOM
					2		
	CARLOS LACERDA -----			cito idealizado pelos grupos hostis ao sr. Carlos Lacerda.			
	ADHEMAR -----			O sr. Adhemar de Barros reuniu os deputados social-progressistas e delineou a palavra-de-ordem: combate intransigente ao plano governamental de Reforma Agrária.			
	ARNALDO CERDEIRA -----			O pronunciamento do deputado Arnaldo Cerdeira, portanto, traduziu fielmente o pensamento dos Campos Elíssios a respeito do assunto.			
	LOCUTOR -----			Já foi autorizado pelo governo chileno a instalação, em Santiago, de uma agência do Banco do Brasil.			
	BRIZOLA -----			O <u>brizolismo</u> , isto é, a tendência revolucionária, está em franco declínio, malogrando a tentativa de desmoralização do Congresso, graças, inclusive, à energia com que o presidente Ranieri Mazzilli soube mobilizar deputados e senadores, na hora oportuna.			
	MAZZILLI -----						
	LOCUTOR -----						
	ALMINO AFONSO -----						
	SAN THIAGO -----						
	LOCUTOR -----						
	ALESSANDRI						

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	MAURICIO	AUDIO POLITICA	TÉC-SOM
				(3)	realização eficiente da Aliança para o Progresso - Aliança que até agora foi um vir-a-ser e não um plano concreto.  Sublinha-se, por outro lado, que Brasil e Chile poderão conjugar forças e esforços para uma ação conjunta, tendo em vista criar condições favora- veis às reformas de estrutura, sem as quais a Democracia poderá sofrer ataques nem seus aliados, sacudida pelos extremismos.	
	JANGO -----			Só isso bastaria para coroar de êxito a viagem do presidente Goulart ao Chile.		
	ALFREDO NASSER -----			O ex-ministro da Justiça, sr. Alfredo Nasser, manteve demorada conferência, hoje, com o sr. Adhemar de Barros, nos Campos Elíssios. Disse que "haverá reforma ministerial, abrangendo inclusive as pastas militares, depois da volta do presidente da República".		
	ADHEMAR -----					
	MAZZILLI -----			Em cerimônia muito simples, o deputado Ranieri Mazzilli assumiu hoje pela quarta-vez a presiden- cia interina da República.		
	JOÃO XXIII -----			O prêmio Nobel da paz para Sua Santidade, o Papa João XXIII, é o que vai propor o Centro Acadêmico <sup>no dia 26</sup> XI de Agosto da Faculdade de Direito de São Paulo, em face da mais recente encíclica ao supremo guia da Cristandade: <i>Pacem in Terris</i> .		
	LUTADOR -----			Para os que andam prevenidos o recrudescimento da crise política, insinuando, inclusive, implica- ções militares.		
	JANGO -----			■ Viagem do presidente Goulart ao Chile e ao Uruguai, segundo os observadores, é sinal de que as Cassandras não têm razão.		

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	MAURICIO	AUDIO POLITICA	TÉC-SOM
					(4)	
	HERBERT LEVY -----				O sr. Herbert Levy tornou bem claro que haverá, na convenção nacional da UDN, uma tomada de posição corajosa em face da conjuntura política-social.	
	LUCUTOR -----				Leaders industriais de São Paulo continuam exercendo pressão sobre o ministro da Fazenda para que o sr. Santiago Dantas re-examine a situação e reformule o problema do crédito bancário.	
	SAN THIAGO -----				Setores amplos do parque industrial paulista estão em crise.	
					-----	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	cam. loc.			Deputados federais reuniram-se hoje para debater .....	mcs
	FILME NEGATIVO			..... o ante-projeto da reforma agrária, elaborado pela presidência da República e encaminhado ao Congresso Nacional. O ponto principal abordado durante a reunião referiu-se ao item que prevê o pagamento das desapropriações com letras da dívida pública, o que viria exigir a reforma da Constituição. Durante várias horas os representantes populares debateram o importante assunto, no salão nobre da Sociedade Rural Brasileira.	MUSICA SUAVE

dsp 1963 0422 19

Mod. 50 - T.V.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	1045	TECSOM
	Câmera locutor GT Brigitte Bardot			No palácio onde está hospedada Brigitte Bardot, em Roma, foi aberto especialmente um corredor secreto, para que a estrela possa sair a qualquer momento, sem ser pressentida pelos fotógrafos. BB chegou sábado a Roma, para participar de "O Desprezo", fita de Jean Luc Godard, e instalou-se num palácio às margens do Tibre. O local foi imediatamente cercado pelos fotógrafos, que acamparam nas ruas e telhados da vizinhança, à espera de um bom flagrante.		
	Câmera locutor			Bette Davis, a veteraníssima de Hollywood, vai trabalhar num filme produzido por Carlo Ponti e dirigido por Damiano Damiani. A película começará a ser rodada em Roma, em julho.		
	Câmera locutor GT Natalie Wood			Natalie Wood, Jane Fonda, Charlton Heston, Annamaria Pier Angeli e Sue Lyon foram premiados com o famoso "Lampeón Harvard", como os piores atores do ano. A iniciativa é dos estudantes da Universidade de Harvard e, além de contemplar os atores, elegeu Stanley Kubrick o pior diretor; "The Chapman Report" (com Jane Fonda) o pior filme; e todos os interpretes de "O mais longo dos dias" como o pior trabalho de um elenco coletivo.		
	Câmera locutor			Jayne Mansfield, "O Busto", quer oficializar o mais depressa possível a separação com seu marido Myckey Margitay. O advogado da atriz declarou que apresentará imediatamente o pedido de divórcio.		
	dsp 1963 0422 00					
	Mod. 50 - T.V.					

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	1046	TÉCNICOM
	Câmera locutor GT Pier Angeli			A atriz Pier Angeli, que já brilhou nas telas, parece caminhar para um melancólico fim de carreira. Assim é que, no filme "Sodoma e Gomorra" ela se dispôs a interpretar a estátua de sal. O ridículo do papel valeu-lhe o seguinte comentário: "atriz disposta a desprezar as convenções e sua reputação perante a arte."		
	Câmera locutor			O filho de Errol Flynn, que tanto seguir os passos de seu pai, como ator famoso, conseguiu seu mais importante papel em "Delay", filme sobre um refugiado alemão. Contracenará com artistas renomados, como Orson Welles, José Ferrer e Trevor Howard.		
	Câmera locutor			Nada menos de 40 milhões de dólares foram os prejuizes da "Fox", durante o ano passado. É o mais elevado deficit registrado até hoje na história da industria cinematográfica. Todas as esperanças da companhia estão depositadas agora em Liz Taylor que com o filme "Cleopatra" pode recuperar as perdas.		
	GT Liz Taylor					
	Câmera locutor			Caterine Deneuve continua dizendo não às propostas de casamento do cineasta Roger Vadim. Ela acha que os casados nem sempre são os pares pares mais felizes, segundo declarações a uma revista francesa.		

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	1047	TÉCSOM
				Os jogadores Erico e Oswaldinho, atualmente em - , experiencias no São Paulo, aprovaram em sua primeira prova, jogando ontem em Sorocaba. Já se encontra nesta Capital o ponteiro direito Cecilio Martinez contratado pelo tricolor ao Olimpia do Paraguai por vinte e cinco milhões de cruzeiros.		
	Canhoteiro ....			Tesoureiro do Independiente da Argentina desistiu da contratação de Canhoteiro em razão do preço (30 milhões de cruzeiros) ter sido considerado elevado.		
	Gelson Alencar			Voltou agora suas atenções para os jogadores Gelson do Corinthians e Alencar do Palmeiras.		
	Escudo do Juventus			Com um coquetel às 18 horas oferecido aos jornalistas, autoridades e convidados especiais, o Juventus iniciou a SEMANA JUVENTINA, face às importantes inaugurações de obras do Estádio Roberto Ugolini que terão lugar domingo vindouro. Nesse dia serão entregues aos associados, a piscina infantil, os salões de duchas e massagens, o depto. médico, as arquibancadas das piscinas, o restaurante e vrias quadras. No decurso da semana várias festividades serão levadas a efeito pelo clube da Moóca. Os festejos serão encerrados domingo à noite com um grande Baile nos salões da Rua Javari.		
	Calvet ...			Os jogadores do Santos que permaneceram no Brasil treinaram hoje na Vila. O quarto zagueiro Raúl Calvet ainda não retornou do sul do país. Haroldo, contratado ao Olaria, apresentou-se ao técnico Luis Alonso.		
	Haroldo ...			Ismael deverá ficar inativo cerca de 45 dias, confirmado o que noticiamos anteriormente.		
	Ismael ...			Depois do empate de ontem contra o AEK por dois tentos a Portuguesa voltará a jogar quarta-feira em Atenas diante do OLIMPIAKOS. Jogadores lusos receberam 15 dólares pelo resultado de ontem. Nair e Gino marcaram os tentos da lusa, que vencia ao final do 1º tempo por 2x1.		
	Escudo da Portuguesa					
	Nair .... Gino ....					
	Mod. 50 - T.V. dsp 1963 0422 22					

SEQ.	VÍDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				Os jogadores Eríco e Osvaldinho , atualmente em experiências no São Paulo , aprovaram em sua primeira prova , jogando ontem em Sorocaba . Já se encontra nesta Capital o ponteiro direiro Cecilio Martinez contratado pelo tricolor ao Olimpia do Paraguai por vinte e cinco milhões de cruzeiros .	
				Tesoureiro do Independiente da Argentina desistiu da contratação de Canhoeiro em razão do preço (30 milhões de cruzeiros) ter sido considerado elevado . Voltou agora suas atenções para os jogadores Gelson do Corintians e Alencar do Palmeiras .	
				Com um coquetel às 18 horas oferecido aos jornalistas , autoridades e convidados especiais , o Juventus iniciou a SEMANA JUVENTINA , face às importantes inaugurações de obras no Estádio Roberto Ugolini que terão lugar domingo vindouro . Nesse dia serão entregues aos associados , a piscina infantil , os salões de duchas e massagens , o departamento médico , as arquibancadas das piscinas , o restaurante e várias quadras . No decurso da semana várias festividades serão levadas a efeito pelo clube da Mooca . Os festejos serão encerrados domingo à noite com um grandioso BAILE nos salões da rua Javari .	
				Os jogadores do Santos que permaneceram no Brasil treinaram hoje na Vila . O quarto zagueiro Raul Calvet ainda não retornou do sul do país . Haroldo , contratado ao Olaria , apresentou-se ao técnico Luiz Alonso . Ismael deverá ficar inativo 45 dias confirmado o que noticiamos anteriormente .	
				Depois do empate de ontem contra o AEK por dois tentos , a Portuguesa voltará a jogar em Atenas quarta-feira diante do OLIMPIAKOS . Jogadores lusos receberam 15 dólares pelo resultado de ontem Nair e Gino marcaram os tentos da lusa , que vencia ao final do primeiro tempo por dois a um .	
				dsp 1963 0422 23 Mod. 50 - T.V.	

SEQ.	VÍDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Escudo do Palmeiras G... . . . .			<p>Palmeiras acertou mais dois jogos em gramados da Bahia. Dia 24, depois de amanhã, enfrentará o Ipiranga em Ilheus e domingo dia 27 voltará a enfrentar o E.C. Bahia, em peleja revanche. Gildo renovou contrato com o alvi-verde e viajará para juntar-se aos seus companheiros. Recebeu o Palmeiras telegrama confirmando três partidas na Europa: dia 30 em Toulouse, dia 3 de maio em Bordeaux e dia 5 em Liege. Posteriormente o alvi-verde tomará parte num torneio quadrangular em Florença, na Itália.</p> <p>Partiu de Lisboa na manhã de hoje em aparelho da TAP a delegação brasileira de futebol com destino a Paris, onde os nacionais almoçaram no aeroporto de Orly, rumando em seguida para Bruxelas, na Bélgica, local do segundo encontro. Amanhã os brasileiros treinarão no gramado do Estádio Centenário, que será o palco do cotejo. Esta será a primeira vez que brasileiros e belgas jogarão representados pelas suas seleções. Os telegramas estão anunciando modificações no quadro brasileiro para a segunda peleja. Mengálvio voltará à meia direita e Ney será o centro avante, segundo as notícias vindas da Europa, permanecendo nos de mais postos os mesmos homens que caíram batidos diante de Portugal.</p>	
	Escudo da C.B.D.				
	Mengálvio . . .				
	Ney . . . . .				
				( Espaço reservado para os resultados dos Jogos Panamericanos )	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	esporte - 1	AUDIO	TÉC-SOM
	cam. loc.			O assunto esportivo do momento continua sendo a realização dos "IV Jogos Panamericanos" em São Paulo. O esporte brasileiro já apresenta, nesta altura, uma soma de bons resultados. E abriu, mesmo, sua apresentação com a conquista de uma medalha de ouro, na categoria dos médios, em Judo.	mes	
	FILME NEGATIVO			.....		
	SLIDE NEGATIVO (VOLEIBOL)			.....O Brasil, coletivamente, marcou, também, nos primeiros embates, vitórias convincentes. Começou com voleibol masculino, impondo, na quadra do Palmeiras, uma vitória segura sobre o Canadá, por três sets a zero. O Brasil, nesta modalidade, é absoluto na América do Sul. Neste torneio, terá de combater o poderio dos norte-americanos. O México é a terceira força.	MUSICA VIVA	
	FILME NEGATIVO			O setor feminino do voleibol brasileiro repetiu o êxito dos rapazes. Venceram por três a zero, contra as mexicanas.		
	<i>dsp 19630422 25 Mod. 50 - T.V.</i>					
				A abertura da competição de natação também foi favorável ao Brasil, que classificou, no fim-de-semana, SEIS nadadores. Caíram, de início, três recordes panamericanos, inclusive na eliminatória de cem metros, em que o norte americano Stephen Clark ob-		

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
				54 segundos e 7 décimos.  SUITE  Em tenis, também saiu galhardamente a equipe brasileira, tendo à frente a campeã Maria Ester Bueno. Jogando em dupla com Tomas Koch, Maria Ester derrotou a dupla Jean-Peter Valdez, de Trinidad, por 6 a 1 e 6 a 3. Outros seis brasileiros obtiveram fáceis vitórias no tênis.	
				SUITE  Os primeiros dias dos Panamericanos colocaram em cheque esportivo Cuba e os Estados Unidos, em basebol. Equipe excepcional, a de Cuba não surpreendeu, ao obter a vitória. Mas o placard, sim: 13 carreiras contra uma!.... E não houve a propalada guerra Cuba-Estados Unidos. Apenas confraternização .	
				SUITE  Hoje, à tarde, uma nova vitória brasileira e mesmo uma grata surpresa. A equipe nacional de basebol estreou vencendo a Venezuela, por três a duas carreiras. Momentos antes, no mesmo local, os Estados Unidos derrotaram o Mexico. A Venezuela, na modalidade, era apontada como favorita.	

dsp 1963 0422 30  
Mod. 50 - T.V.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	3	AUDIO	TÉC-SOM
					SUITE	
					Também hoje à tarde, o Brasil experimentou uma derrota. Foi no ciclismo, em que os brasileiros Anésio Argenton e Roberto Barbosa foram eliminados. Estão classificados, Molinaroli, da Argentina, Gibon, de Tríniad; e Domingues, do Uruguai. Estes intervirão nas semi-finais, amanhã.	
					SUITE	
					O iatismo teve hoje sua festa inaugural, no Clube de Campo de São Paulo, represa de Guarapiranga. Além do Brasil, participam 11 países nas provas de iatismo, que se desanrolarão até o dia 25, em sua primeira parte. São grandes as possibilidades brasileiras, nas competições de todas as classes, nessa modalidade.	
	LOCUTOR ESTUDIO				O Canadá <del>participará</del> patrocinará os próximos jogos panamericanos. ....	
	FILME NEGATIVO				..... A deliberação foi hoje tomada pelo Congresso da ODEPA. Winnipeg será a sede promotora dos Quintos Jogos. Aprovou-se, também, a diretriz para que a Olimpíada das Américas seja realizada alternadamente, em cada América.	

INTERNACIONAL - 1

AUDIO 22-4-63

TEC.COM

## **LOCUTOR-CÂMERA**

Não tomando conhecimento das ~~operações~~ obje -

ções do chanceler Konrad Adenauer, o Partido Democrata Cristão da Alemanha Ocidental deliberou indicar amanhã o substituto do veterano estadista na chefia do governo. Essa decisão, adotada depois de 3 horas e meia de deliberações, abre caminho para a designação do atual ministro da Economia Ludwig Erhardt.

G. T. FIDEL CASTRO

Chegaram hoje à base aérea de Homestead, na Flórida, os 21 norte-americanos que foram libertados pelo governo de Fidel Castro. Outros três cidadãos dos Estados Unidos, ao ~~xx~~ serem postos em liberdade, preferiram dirigir-se para a América do Sul e mais quatro permanecem detidos. Ao chegar ao território norte-americano, disseram os recém libertados que as prisões cubanas estão todas minadas, para fazer voar pelos ares os prisioneiros, em caso de ataque.

G.T. Lester Pearson

Lester Bowles Pearson, chefe do Partido Liberal que triunfou nas recentes eleições canadenses, tomou posse hoje do cargo de primeiro-ministro. Pearson, ex-embaixador em Washington, presidente da Assembléia Geral da ONU, professor universitário e distinguido com o prêmio Nobel da Paz, é o décimo quarto premier do Canadá.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CÂMERA = LOC			Para uma visita de cinco semanas...	MIC STUD
	FILME POSITIVO	1 <sup>1</sup>		...aos Estados Unidos, chegou a Nova York, desembarcando no aeroporto internacional de Idlewild, a família real de Mônaco. O príncipe Rainier e sua filha, a princesinha Caroline, de seis anos, chegaram três horas antes da Princesa Grace e do príncipe Albert, de cinco anos. Como é seu hábito, a família real monegasca viajou separada, por motivos de segurança. Rainier e sua esposa, a extrela norte-americana de cinema Grace Kelly, continuaram viajando separadamente até Filadélfia, cidade onde residem os pais de Grace. Embora não se trate de uma visita oficial, o casal foi recebido pelos filadelphianos com grandes homenagens. Dentro de alguns dias, Rainier e a Princesa Grace irão a Washington para jantar com o presidente Kennedy e a primeira dama dos Estados Unidos.	SOM: MÚSICA ALEGRIA

1963 04 22 JF  
Mod. 50 - T.V.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
	CÂMERA = LOC			Um destacado pianista soviético...	MIC STUD
	FILME POSITIVO	1'20"		<p>...que fazia uma excursão artista por vários países da Europa, decidiu interromper a viagem e não mais voltar à União Soviética. Vladimir Ashkenazy declarou que ficará na Inglaterra, em companhia de sua esposa de nacionalidade islandesa. Em entrevista à imprensa, Vladimir e sua esposa esclareceram os motivos que os levaram a decidir não mais voltar à Rússia. "Em nossa decisão, não houve qualquer influência de ordem política. Trata-se de um assunto puramente familiar", disse o pianista.</p> <p>Sua esposa declarou: "Vive na Inglaterra desde os seis anos de idade; Prefiro viver aqui. Estive na Rússia durante três anos e não consegui acostumar-me".</p> <p>Sobre a atitude do governo soviético, o pianista declarou: "Nada sei a respeito do governo. Falei com alguns funcionários da embaixada e eles compreenderam a situação que me leva a permanecer aqui".</p>	SOM: MUS. DE PIANO  SOM DE FILME EM BG

1056

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CÂMERA = LOC			A senhora Martin Luther King...	MIC STUD
	FILME POSITIVO	1'31"		<p><u>SONORO</u></p> <p>...e sua família passaram vários dias e noites de grande preocupação, desde que o reverendo Martin Luther King, líder dos negros norte-americanos que lutam contra a segregação racial, foi posto em uma prisão de Birmingham. O reverendo King foi preso na sexta-feira santa e a família só se acalmou depois que o próprio presidente Kennedy telefonou à senhora King, tranquilizando-a quanto à segurança do seu marido. A propósito, faleando ao repórter, disse a senhora Luther King:</p> <p>"Sinto-me melhor, agora, depois de ter conversado com o presidente. Fui assegurada que o FBI coleceu elementos para acompanhar a situação e ver se tudo vai bem."</p> <p>"Esta é a primeira vez que me separo do meu esposo em uma situação como esta. É sempre melhor para mim participar da luta contra a segregação racial".</p> <p>== (SOBE SOM DE FILME) ==</p>	SOM: MUS. SERIA.  SOM DE FILME EM BG

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO
				Segundo tempo - 1
	cam. loc.			<p>Visitou, hoje, o Manicomio Judiciário, a Comissão mcs</p> <p>.....</p> <p>FILME NEGATIVO</p> <p>..... Parlamentar de Inquérito constituída para MUSICA apurar responsabilidades <del>pela morte do ministro da justiça</del> Franco da Rocha. Este- SUAVE ve presente, também, o juiz Valentim Alves da Silva, corregedor geral dos Presídios e das Execuções Cri- minais. Verificou-se, <del>ma oportunidade que o juiz teria</del>, um excedente de QUATROCENTOS E CINCOENTA E SEIS internados <del>não existe</del> <del>estabelecimento do Poder Judiciário.</del> Há, ainda, TREZENTOS detentos espalhados por vários presídios, à espera de vaga no manicomio.</p> <p>A este numero deve-se se acrescentar mais 300 detentos que estão espalhados pelos vários presídios existentes na Capital e no Interior. Em suma! No momento! São Paulo não possui acomodações para abrigar 456 internos</p>

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	Seg. tempo - 2 AUDI	TÉC-SOM
	cam. loc.			Não vêm obtendo resultados positivos as recentes mcs .....	
FILME NEGATIVO				..... modificações introduzidas no trânsito, es- pecialmente na rua Barão de Itapetininga. Como já divulgamos, o estacionamento, naquela via, é per- mitido durante meia-hora, com o motorista no carro. O que se vê, porém, é uma confusão geral, com auto- móveis abandonados e até FILAS DUPLAS!... Isto ocasiona completo congestionamento do tráfego e todos os prejuizos disto decorrentes. Urgentes providências deverão ser adotadas pela DST para que não se repita o que hoje aconteceu. Mto Mto Barão de Itapetininga	MUSIC VIVA

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	segundo tempo - 3	AUDIO	
	cam. loc.					

mcs

*[Signature]*

FILME NEGATIVO

1-2) Recebe título de "cidadão epitaciense" ao sr. Favorino Rodrigues do Prado, em Pres. Epitácio.

2-2) Recebe título de "cidadão epitaciense" ao sr. Favorino Rodrigues do Prado, em Pres. Epitácio.

3-2) Representante ora. Fazendo em Pres. Epitácio, na entrega do título "cidadão epitaciense" ao sr. Favorino Rodrigues do Prado.

Na Câmara Municipal de Presidente Epitácio, nas barrancas do Paraná, .....

..... o presidente da Caixa Econômica Federal de São Paulo, sr. Favorino Rodrigues do Prado, recebeu o título de "cidadão epitaciense". Compareceram ao ato autoridades locais, tendo usado da palavra o presidente daquela Casa, além de vereadores. O homenageado, em rápida oração, agradeceu, falando, ainda, sobre as iniciativas da Caixa naquela região do vizinho estado. Logo após, a caravana que acompanhava o sr. Favorino Rodrigues do Prado tomou parte nas solenidades que marcaram a inauguração da agência local daquele estabelecimento de crédito. Fazia parte da comitiva o deputado Amaral Furian, representando o senador Auro de Moura Andrade, além de altos funcionários da Caixa Econômica.

MUSICA SUAVE

dsp 19630422 35  
Mod. 50 - T.V.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	seg. tempo - 4	AUDIO	TEC.SOM
	cam. loc.				A chamada "boca do crime" de São Paulo, durante mcs .....	
	FILME NEGATIVO				..... o dia de hoje, esteve excepcionalmente agitada. A polícia, através da Guarda Civil, Terceira Delegacia e Departamento de Investigações, manteve-se alerta, evitando abusos. A reação daqueles marginalis deve-se ao fato de terem sido interditadas, nestes últimos dias, várias casas e estabelecimentos que vinham desvirtuando suas finalidades, especialmente nas ruas Guanazes e Gusmões. A pronta ação policial, inclusive, evitou a realização de um comício de protesto, no qual estariam presentes QUINHENTAS mulheres frequentadoras daqueles antros, que iriam, em passeata, até a frente do diretório do PSP, na rua Barão de Limeira...	MUSICA FORTE -SE

dsp 19630422 96x  
Mod. 50 - T.V.